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СУМУЄМО. ПАМ’ЯТАЄМО. СПІВЧУВАЄМО 

Боронячи Україну, загинув воїн ЗСУ, викладач першої категорії Дитячої 

школи мистецтв №6 Калембет Микита Ігорович. Тяжка трагічна звістка 

болем відгукується у серцях людей, які знали цю чудову людину.  

У лавах Збройних Сил України Микита Ігорович перебував з січня 2023 року, 

знаходився на першій лінії фронту. 

Висловлюємо найглибші співчуття рідним, близьким, друзям Микити 

Ігоровича.  

Колектив ДШМ №6, мистецька громадськість міста втратили професіонала 

високого ґатунку, актора, режисера, драматурга, педагога. Захопленість 

справою, щирість у стосунках, високі моральні якості, почуття обов’язку, - 

якості, за які його щиро поважали колеги та учні. 

Випускник Харківського національного університету мистецтв ім. І. П. 

Котляревського за спеціальністю режисура драматичного театру (закінчив 

виш у 2015 році). 

Працював викладачем акторської майстерності, помічником режисера у клубі 

за місцем проживання «Дозвілля» (2012-2015 рр.), викладачем акторської 

майстерності, сценаристом та режисером мультфільмів у Харківській школі 

сучасних театрально-сценічних напрямків (2013-2014). Був керівником 

театрального гуртка, сценаристом, режисером Харківського державного 

Будинку художньої та технічної творчості; викладав акторську майстерність 

у школі фільммейкерів «Новий кадр, працював актором «MysteryPlay – 

масштабні ігри із зануренням у кіносюжет» (2015-2016 рр.). 

З вересня 2016 року - викладач акторської майстерності та сценічного руху в 

Дитячій школі мистецтв № 6, був завідувачем театрального відділення (2017-

2021 рр.).  

Своє викладацьке кредо визначав так: «Вчитися разом із дітьми, відкривати 

для себе нові сторони театрального мистецтва, зокрема, й життя взагалі. 

Набирати досвіду, ділитися досвідом. Реалізувати творчий потенціал, 

розвиватися як педагог та театральний діяч. Втілювати цікаві та змістовні 

постановки з дітьми. Займатися творчістю та співтворчістю». 

Мав широкий світ захоплень – гра на гітарі, подорожі, фізична культура, 

сценічне фехтування, акробатика, написання віршів.  

Лауреат молодіжної літературної премії імені Влада Клена, лауреат та 

дипломант кількох десятків театральних, поетичних та бардівських конкурсів 

та фестивалів, у тому числі міжнародних. Учасник міжнародних театральних 

семінарів у Фінляндії, Латвії, Польщі. 

За плідну працю та творчі успіхи неодноразово нагороджувався грамотами та 

подяками органів місцевого самоврядування.  

Учні Микити Ігоровича, які мають серйозні мистецькі здобутки, колеги по 

мистецькому цеху продовжуватимуть його справу. 

Вічна світла пам’ять! Слава Україні! Героям Слава! 
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